

价值5000多元的冬虫夏草被遗忘在候车室 是拾金不昧还是顺手牵羊？ 两名乘客给出不同答案

本报讯(记者 马涛 通讯员 郭世权) 候车室座椅上,躺着一个“无主”的纸袋,是拾金不昧还是顺手牵羊?在铁路宁波站,两名候车乘客给出了不同的答案。昨天,失主送来了感谢的锦旗,铁路派出所民警向他们讲起了个中“曲折”。

失主是赵女士,家住宁波,娘家在杭州。上周日,她在铁路宁波站搭乘高铁回杭州娘家,随身带了一袋给家中老母亲的冬虫夏草。当天下午1点多,她在车上突然想起来,把冬虫夏草落在候车室了。她赶紧给还在家里的老公打电话。

赵女士丈夫陈先生很快赶到铁路宁波站,在候车室座位找了一圈没有找到,于是向执勤民警求助。“花了5000多块钱,太可惜了。”陈先生很着急。民警劝慰他之后,来到110指挥室调阅监控。

在监控里,民警看到,赵女士在起身离开后,过了20多分钟,那个装有冬虫夏草的白色纸袋,才被走过来的一名中年男性乘客发现。该男子看了看纸袋,又看了看周围,确定失主不在身边后,提着这个纸袋来到了服务台。

然而,当时咨询和求助的乘客不少,该名男子站了好一会,也没轮到,又提着这个纸袋回去了。在此之前,他和另一名等着咨询的男性乘客聊了一会,当他离开之后,后者的目光还一直追随着他的背影。

不久之后发生的一幕,让民警也觉得无语。原来,拾到纸袋的男子将失物放回原位就走了。这时,另一名男子走了过来,旁若无人地拿起这个纸袋,并很快离开。经过比较,该男子就是刚刚在服务台曾出现的那名乘客。

从监控视频里看,这名男子拿着纸袋,很快就过了验证台,上了车。民警查询到他的个人乘车信息,并为之取得了联系。在电话里,该男子起初矢口否认,当民警向他讲清恶意侵占他人财物,拒不归还的利害关系后,该男子刘某表示愿意归还。

民警介绍,刘某承认,他是在服务台无意中跟一名男子攀谈时,了解到对方捡到了一个无人认领的袋子,里头是冬虫夏草,就留了心。后来注意到该男子把东西放回去后就走了,于是他过去把东西拿了。

“大家都知道冬虫夏草是很贵的,不可能是扔弃的,只可能是有人遗忘了。”铁路宁波站派出所民警介绍,刘某到达厦门后,通过快递将冬虫夏草归还了。

昨天上午,失主赵女士和丈夫陈先生拿着一面锦旗来到了铁路宁波站派出所表示感谢,上面写着“破案神速,排忧解难”等几个大字。铁路警方也提醒广大乘客,候车、售票区域已经实现监控全覆盖,切勿有侥幸心理。

鄞州一企业六次获得内部奖励 次次都把奖金捐出做慈善

本报讯(记者 王颖 通讯员 龚静) 宁波一家企业连续6年拿到了全球“总裁奖”,6次都把捐献奖金做慈善。昨天,鄞州区慈善总会的工作人员向记者分享了这件暖心事。

昨天下午,位于鄞州区潘火街道的博格华纳汽车零部件有限公司举办了一场大型的“总裁安全卓越奖”颁奖典礼。典礼是为了庆祝涡轮增压系统宁波工厂获得全球总裁安全卓越奖暨一百万工时无可记录安全事故奖。

活动现场,公司把美国总部下拨的2万美元奖金全部捐给慈善公益事业。其中5万元人民币用于救助本公司员工患白血病的女儿,3万元捐赠给鄞州区慈善总会,其余用于潘火街道花园小学和东南小学音乐教室及图书室的建设。

鄞州区慈善总会工作人员告诉记者,该企业在参与慈善事业上始终走在前列。每年获得该奖项时,公司都会把一部分奖金捐赠给区慈善总会,已经连续6年。

记者了解到,10年前,该企业就在鄞州区慈善总会建立了百万元的企业留本冠名基金和慈善救助资金。每年的“慈善一日捐”活动,公司也都积极发动1600多名员工尽己之力,献上一份爱心。

查获非法捕捞渔获物300多吨 查扣非法买卖成品油3万多吨 海警“蓝盾”行动破了一批大案



海警执法人员在休渔期查获非法捕捞水产品案。 通讯员供图

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 陈琪) 昨天上午,浙江海警二支队举行新闻发布会,通报六次“蓝盾”专项行动成果,打击非法捕捞、非法买卖成品油等多个专项成果名列全国前茅。

今年3月份起,为进一步加强海上治安管控,严厉打击各类海上违法犯罪活动,浙江海警部署开展“蓝盾”系列专项行动,共立刑事案件30起,抓获犯罪嫌疑人110人;受理治安案件25起,治安拘留6人;查处边防行政案件248起;办理非法捕捞水产品案件14起,查获非法捕捞渔获物300余吨;查获成品油非法买卖案件49起,现场查扣涉案成品油3万余吨,案值过亿元;没收“三无”船1艘,移交其他部门“三无”船舶4艘。

海警二支队今年以来破获了不少违法犯罪大案要案。该支队副支队长叶琨表示:“接下来,我们将继续加强与海关、渔政等其他涉海部门的协作配合,采取信息共享、力量统筹、联合执法、案件协查、普法宣传等措施,共同维护海上治安秩序。”

宁波银行专栏

砥砺前行 稳健经营 持续发展

近日,在《投资者报》研究推出的“上市银行五年英雄榜”中,宁波银行是唯一一家在所有分项评比中上榜且排名前三的上市银行,被誉为上市银行中唯一的“全优生”。

宁波银行秉承优良的商业传统和“诚信、务实、开放、创新”的城市精神,在社会各界的关怀和大力支持下,在不断探索与服务实体经济中,逐步奠定可持续发展的基础。

2012年到2017年,是宁波银行砥砺奋进的五年。5年间,宁波银行资产规模、盈利创收稳中有进,非息业务高速发展,手续费及佣金收入增速在上市银行中位列第一,利润中心成效显现,结构不断优化,资产质量始终保持同业领先水平。

打通服务“最后一公里”

宁波银行零售公司条线长期主打小微金融服务,但做小微生意如何挣得稳定增长的业绩和保证高质量的资产。宁波银行着力打磨小微企业细分市场,努力探索发展新模式,在原有“金色池塘”产品体系的基础上,宁波银行“快审快贷”流程、“出口退税池”模式、“转贷融”自动续贷服务、“税务贷”信用贷等均受市场欢迎。

同时,网上银行、手机银行、微信银行三位一体的电子金融服务体系不断完善。今年11月,宁波银行联合宁波地税局推出“税银e贷”平台,不仅为诚信纳税人量身定制最高50万元、贷期灵活的纯

信用贷款,而且实现了全流程在线作业,通过“宁波地税”APP或“宁波银行”APP即可完成。

值得一提的是,宁波银行坚持“合理定价、有据定价”原则,对社会效益良好的民生消费行业给予适当利率优惠,严格按照规定控制收费项目,鼓励小微企业使用网银并减免网银手续费等。

坚守风控“最后一道关”

中银国际研究员励雅敏认为,宁波银行盈利能力保持优异,业绩增速以及ROE水平均维持行业前列;业务结构下沉,零售业务耕耘较早,积累了良好的客户基础,整体表现居城商行前列。

资产质量持续优化是市场看好宁波银行重要因素。在上市银行整体不良率上升并波动较大的过去五年,宁波银行今年三季度不良率为0.9%,继续保持低位,较5年前仅微涨0.15个百分点。

据悉,宁波银行2015年提出“提升盈利,控制风险,营销升级和人才培养”四大发展主线,顺应时势,开拓市场,从深耕零售到中收大增,一方面保持资产规模和盈利较高速增长,另一方面将不良贷款率控制在较低水平,进一步确立了发展稳健、资产质量优良的上市银行地位。

(《投资者报》占昕)



慢慢悠悠俱乐部 股票代码:870847 浙江省五星级旅行社·连续七年浙江省百强旅行社·宁波市十佳旅行社

达人职业大厦启用 爆款产品抢购

畅游桂林双飞4日游 12月20日(最后3个) 达人自组团 抢购价 799元

赠送围巾一条、赠送特色自助餐

黄果树大瀑布/天星桥/陡坡塘瀑布 荔波小七孔/西江千户苗寨/苗岭屯堡 青岩古镇/多彩贵州城双飞5日游 发班日期:12月每天 限20个

抢购价 1299元 (72岁以内)

泰国双飞6日游 东方航空直飞,航班时刻好,境外纯玩自费,赠送一场夜秀 不含签证450元+小费20元/人/晚 发班日期 12月19日-1月30日 抢购价 1999起

昆明、大理、腾冲、芒市、瑞丽双飞6日游 发班日期:12月18/20/22日 抢购价 1480元

享受温泉泡浴 参与傣族泼水盛宴、品味滇西美食

厦门鼓浪屿/永定土楼/武夷山全景汽车6日游 发班日期:12月25日 抢购价 488元

达人自组团;优游导游全程陪同 赠送鼓浪屿布袋、金门水果刀、丝巾一条、青花瓷一套

厦门动车三日游 12月26日 (余位8个) 抢购价 599元

浙江达人旅游股份有限公司 服务热线 0574 8765 1111 百丈路16号达人旅游商城 经营许可证:L-ZJ-CJ00079 注:以上价格一周之内有效